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Szomorú idők.
Azt tartja a néphit, hogy va­

lahányszor üstökös jelenik meg a 
menny boltozaton, az mindig va­
lami országos csapásnak az elő­
jele. Most is üstökösök szágul­
doznak fölöttünk a világűrben és 
mintha igaza lenne a néphitnek, 
csapás zndult ismét a mi szeren­
csétlen országunkra. Megint úgy 
vagyunk, ahogy öt év előtt vol­
tunk, amikor törvényesen és ha­
za hasan az cselekedett, aki a 
passzív rezisteneia álláspontjára 
helyezkedett. Ha nem is akarunk 
ezen a helyen politizálni nem 
vonhatjuk ki magunkat ama sú­
lyos megpróbáltatások és hatások 
alól, amelyek ezen állapotnak tár­
sadalmi és gazdasági következ­
ményei, amelyek rettentő pusztu­
lással fenyegetik nemzeti és hon- 
polgári létünket. Belevág minden 
embernek a magánéletébe ezen uj 
helyzet, amely rövid öt esztendő

óta már másodszor ismétlődik.
Vad fájdalom szorítja össze 

a jó magyar szivet. Szerte körü­
löttünk Európában még az annyi­
ra lebecsült Balkánon is békésen 
fejlődnek államok és nemzetek, 
uralkodók, kormányok és a köz­
élet szereplői egyebet sem tesznek, 
csak alkotnak a köz javára és 
vagyonban, tekintélyben gyarap­
szik körülöttünk minden ország 
és gyarapodnak azok polgárai, 
fsak bennünket sújt a sors ke­
gyetlen keze. fsak nálunk nem 
működnek barmon ikusan azok a 
tényezők, amelyektől az ország és 
polgárainak boldogulása függ,csak 
csak nálunk tör egymás ellen 
minden olyan hatalom, amelynek 
öaz hangzatos egy ült mii ködöse nél­
kül pedig csak pusztulás lehet az 
osztályrészünk, fsak nálunk tor­
lódnak agy másra gonosz hamar- 
sággal mindazon ellentétek, ame­
lyek nemcsak hogy veszedelem­
mel fenyegetik a politikai és tár­

sadalmi békességet, a gazdasági 
lej löd est, de honpolgári és egyéni 
ex istencián kát is alááshatják.

Mi magyarok vagyunk a vi­
lág legszerencsétlenebb népe!

Sötét a jövendőnek látóhatára, 
egyetlen esd la gát a reménységnek 
nem tudjuk felfedezni, fsak a 
vész és pusztulást hirdető üstö­
köst látjuk a fejünk fölött amint 
szil ájul száguld előre szabálytalan 
pályáján, hogy összeronboljon 
mindent ami az útjába kerül. Ha 
remélni, vigasztalódni, erőt merí­
teni akarunk, nem a jövőbe, csak 
a múltba tekinthetünk vissza, 
ahonnan ezer küzdelmes eszten­
dőnek dicső eseményei ragyognak 
félénk' hz az ezer esztendő, umely- 
lyel a magyarság mint vitéz, ál­
lamalkotó és bölcs nép kitörölhe­
tetlen hetükkel irta bele magát a 
világtörténelembe, megny ugvás 

nekünk. Múltunk a biztosítéka an­
nak, hogy fönmarudtunk, hogy vi­
rágzó alland és nemzeti létre va-

J\ „JíevcsésVidéKe" tárcája.

Az ón szivem . .

I.

Olyan nz ón szivem, 
Mint az aeol-hárfa : 
Gyöngéden fék'! a 
I>ágy szellő szavára.

II.

(tlyan az ón szivein : — 
Zokogó cimbalom,
Kzen zokogom el 
Bubánatos dalom.

ill.

()lyan az ón szivem : 
Mint hegedű bárja,
Mely a mélyen érzői 
Könyökre fakasztja.

IV.

Hogyha lágy kezekkel 
I'engetik a húrját 
Kimondja egészen 
Minden buját-baját.

V.

I *e aki két kézzel,
Markol a húrjába 
Annak nem felel 
Semmit a szavára.

D B

A szórakozott.
Irta: Jerome K, Jerome

(LÓ

— Bocsánatot kérek szóltam 
de nem láttam (Int.

Szavam hallatára az alak felugrott.
'le vagy az öregem ? — kiáltotta. 

— M ieOwnde! kiálltottam fel én. 
Meg soha életemben embernek 

nem örültem meg ennyira s csaknem

ki lázi a kezemet csuklójából.
I >e az ördögbe is, mit keresse! 

te ill? Hisz bőrig vagy átázva.
Flanell nadrágot és tenniszkabálot

viselt.
— Az ám — szólt — azt hittem, 

hogy nem log esni, Gyönyörű reggel voll.
Kezdtem attól tartani, hogy az agya 

meg van támadva.
— Miért nem mégy haza? — kér­

deztem.
— Nem mehetek, volt a válasza, 

nem tudom, hogy hol lakom, Kifelejtettem 
az utcát és a házszámot. Az cg szerel­
mére, vigy valahova magaddal és adj 
ennem, A szó szoros értelemében éhen 
Indok.

— Nincs nálad pénz? — kérdeztem, 
mikor megindultunk a szálloda felé.

hgy filléréin sincs. Tizenegy óra 
tájban érkeztünk á orkbol, a Ioloségcm és 
én. I’udgyászimkat a pályaudvaron hagy­
tuk és nyomban neki indultunk lakást 
keresni. Mihelyt beköltöztünk, öltözéket 
cseréltem és megindultam sétálni Maiul-



gyük liivtva, még lm a pokol 
összes ördögei is összceskiisznrk 
ellenünk. A vész napjaiban ez a 
nép mindig megtalálta önmaga!, 
mindig méltó volt a szittyák or­
szágából jött ősökhöz, akik vérrel 
és vassal hódították és tartották 
meg ezt a hazát. Bármit hozzon 
is a fenyegető jövendő, mimiél go­
noszabb megpróbálta tások ban lesz 
része ennek a népnek, annál erő­
sebb és elszántaid) lesz az.

Nehány szó a
mcnde-mondákr;

Azokra a mende-mondákrn, melyek 
a városban rendre keringenek: —• vagyok 
bátor a következőket megjegyezni. — Múlt 
hó 25 ikén megjelent nálam az iparos 
ifjúság küldöttségének két tagja: Balassa 
László és Bokor Lajos urak Kértek : en­
gedném meg, hogy az Iparos nőügyiéi 
javára mulatságot rendezhessenek. Kn 
megköszönve e két urnák és az ifjúságnak, 
a Nőegylet iránt tanúsított jóindulatát, ki­
jelentettem, hogy most nem tartom ezél- 
szcriiuek a mulatság i rendezését mert az 
egylet tagjai elhatározták, hogy a télen mu­
latságot nem tartanak, mert a megélhetési 
viszonyok most nem engedik hanem majd 
a nyáron tartanak mulatságot. Ezek az 
okok indítottak engem arra, hogy a mulat­
ságot ellenezzem. — De mivel később hal­
lottam, hogy talán a polgárságnak mulatni 
vágyó kedve támadt, nehogy én re ám há­
ruljon annak az ódiuma, hogy a mulat­
ságból befolyó ezer koronát ellöktem az 
egylettől, ezért összehívtam a Nőegylet, tag­
jait, hogy újból nyilatkozzanak. Ilarminez- 
kót tag közül csak nyolcz nem ellenezte a

mulatságot, ezek közül is három kijelen­
tette, hogy nem megy a mulatságba. 
Szeretettel kérdezem a rendező uraktól, 
hogy az ezer koronát honnan vennék, 
mert ti jövedelemből nem. Hevesen az 
idén már láttak üstökös csillagot, de ezer 
korona jövedelmet, táncmulatságból még 
sohasem. A sulykot tehát, nagyon messze 
hajították el rendező urak.

Azt a vádat is kénytelen vagyok 
rágalomnak minősítem, melyet ream lóg­
nak, hogy t. i. én ezzel a szavakkal uta­
sítottam volna ei a rendezőséget, huey 
, a nő egy lelnek könyóradományra nincs 
szüksége'. Aki ezt állítja, az egyszerűen 
— nem mond igazat.

Azt a vádat is kénytelen vagyok ily 
értelmű rágalomnak min. ilcui, mely azt 
mondja, hogy az ért 'kéz! tünkön, a ren­
dezőséget sértegettük.

Sem óu, sem a tagok ezt nem tet­
ték ; s ha esetleg tették volna is, én, mint 
elnök, rendreutasitottam volna az illetőket,

A tiszta tényállás ez, amit fonnebb 
elmondtam. A többi keringő munde- inon - 
dókat, kénytelen vagyuk aljas rágalomnak 
tekinteni.

Hoves, 1 DK), fubr. 4.

Besenyi Lajosáé

HÍREK.
Meghívó. A hevesi ifjis\> í. 11 > 8-án 

a s,egény gyermekek felruházása javára a 
Casinó összes termeiben liínezmulatságot 
rendez.

Tea-estély. Tegnap folyt le a (,'asl- 
nóban a második tea estély. Mint jeleztük 
ebbe a második tea-estélyben szeretett 
volna rendezőség egy kis do'gol, egy kis 
mulattató epizódot oelokeverui, t. i. azt, 
hogy álarcos mulatság legyen. Ezt azon­
ban a hölgyek lefújták. Így tehát csak a

nak azt mondtam, hogy egy óra múlva 
visszatérek reggelizni. A milyen bolond 
vagyok, nem jegyeztem meg magamnak 
a lakcímet s az útra nem figyeltem. Un­
dok egy történet. Most nem tudom, vi­
szont láthatom-o valaha Maiidul? Abban 
a reményben, hogy estefelé majd elmegy 
a gyógy kúthoz, hat órán keresztül ott lö­
dül ügtem a gyógy kút kapuja előtt, nem 
volt azonban pénzein, hogy bemehessek.

- Ks semmi sejtelmed nincs, hogy mi­
féle utcában, vagy milyen házban lakóiV 

A leghalványabb sejtelmem sii.es ró­
la. Mindent rábíztam Maiidra és nem 
avatkoztam bele1

— Miért nem kérdezősködtél a házakban?
— Egész délután egyebet sem tettem, 

mint a lakásom után kérdezősködtem, 
mindenütt válasz nélkül becsapták orrom 
előtt az ajtót. Közöltem bajomat egy ren­
dőrrel, mire az egy félóráig tartó nevető­
görcsöt kapott, Bementeni egy vendéglőbe 
és megpróbáltam egy kis hitelt kieszkö­
zölni. A vendóglősné azt mondta, hogy 
ismeri már az ilyen kifogásokat és kiuta­
sított. Azt hiszem, hogy belengni!lom vol­
na a vízbe, lm rád nem akadok.

Miután jólakott higgadtabban kezdett 
gondolkodni. Am a dolog ’igazán komoly 
volt. Londoni lakásukat bezárták és fele­
ségének rokonai is elutaztak, tehát senki 
nek sem lehetett, levelet. Írni. Az ,a lehe­
tőség, hogy feleségét még egyszer lássa 
ebben az életben, kizártnak látszott.

Másnap ügyvédhez n Miiünk és elő 
adtuk neki az esetet. Az ügyvéd tudako­
zódott. Boerbouregh összes bérház tulajdo­
nosainál, még pedig eredménynyel és csü­
törtök este vissza lehetet adni őt felesé­
gének.

Legközelebbi találkozásunk kor meg­
kérdeztem tőle, hogy mit szól az esethez 
az asszony ?

— Oh, körülbelül azt, a mit vártam 
v It, a válasza,

De hogy mit vári, azt sohasem árul­
ta el.

„Kossuth Lajos azt ii/niiv“ 
vinni kép, kiadóliivataliinl'- 

l>an mvgtvkinlhvlíí.

régi keretekben folyik a mulatság, 
kóuti lefolytjáról, jövő számunkban 
vebben referálunk.

— Az epilepszia (nehézkor) gyógyítása. 
A világ legkiválóbb orvosai szüntelenül 
fáradoznak és kutatnak újabb és újabb 
gyógymódok után az emberiségre súlyos 
átokként nehezedő betegségek ellen. E 
betegségek lúg borzalmasabb! ka talán az 
Epilepszia. E bajban szenvedőknek viga­
szul szolgálhat azon értesülésünk, mely 
szerint egy magyar orvos u betegség ellen 
új és hatékony módszert — mely már 
külföldön is méltó elismerésben részesült 

alkalmaz gyógy sikerrel. Ez orvos a 
Budapesten Nagy korona utcza 18 sz. alatt 
lakó dr. Szabó B Sándor, ki készséggel 
nyújt felvilágosítást mindazoknak, kik 
gjógyilú módszere segélyével u súlyos 
bajtól szabadulni óhajtanak.

— Kitüntetés. A magyar tudományos 
akadémia Elfer Aladár dr-t bronz-éremmel 
tüntette ki. Ürülünk e kitüntetésnek, mert 
ez városunkat is érinti, amennyiben Elfér 
Aladár Heves szülötte. Mint halljuk, már 
teljesen felépült bajából, melyet a tudo­
mány-szomj következtében kapott; s a 
napokban szülei látogatására Hév 'sre jön. 
í dvözöljiik.

Tamássy park-szanatóriuma.
Dunalmraszti Pest megye. Első­
rangú gyógyintézet alkoholisták, 
morfin isták és idegbetegek részére 
.\Iérséke 11 árak.Kivállatra készség- 
gel és díjmentesen kiiId prospek­
tust: Park szanatórium igazgató­
sága, Dunalmraszti, (Pest megye.)

A főváros legelső festészeti
műterme. A Rafael“ fényképé­
szeti és festészeti műterem, Buda­
pest, Y11., Rottenbiller-utoa 40. ti 
mellett, hogy a főváros legelső 
ilyen mii intézete, még egyúttal 
feltűnően olcsó áraival is az egész 
országban nagy népszerűséget 
szerzett magának. Krétarajzok 
már Imi koronától, olajfestmények 
már liz koronától rendelhetők, 
díszes paszparturával. Az intézet 
előzetes felvilágosítással díjmen­
tesen szolgál. Megbízható képvi­
selők mindenütt kerestetnek.

— ,,Kossuth Lajos azt izente, elfogyott 
a regimentje1 . . . Egy olyan kép elme 
ez, a melyhez hasonlót nem látott még a 
magyar közönség: 170, B)0 cinóter nagy­
ságával a legnagyobb színes olajnyomat 
a kontinensen. Azt a jelenetet ábrázolja 
midőn Kossuth Lajos gyújtó szavára mint 
egy ember állott talpra az Alföld népe és 
hat hét alatt 40 ezer kaszás tömörült a 
háromszinii zászló alá. Kürtele Patakénak 
ihletett művészi alkotása. Hazafias lelke­
sedéssel hisszük, hogy nőm lesz olvasó- 
közönségünk között senki, aki — ha csak 
tehetségében áll meg nem rendeli e 
fenséges miivel. Ara díszes aranykeretben 
150 korona, mely összeg 10 koronás havi 
részletekben is fizethető, l'gvancsak 1 ötI
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sulii Lajos“ életnagyságig művészi olaj- 
festésű arcképe, mely Kossuth Fereue ere­
deti festmónye után készült; nemkülöm- 
bou Rnkóczy, Petőfi, Kossuth Ferenc, 
esetleg más jelesünk olnjfeslósíi, életmigy- 
súgu arcképe is. Ezeket is díszes arany- 
keretben azonban csakis készpénzfizetés 
ellenében szállítjuk. A kinek nincs mód­
jában áldozni ennyit a hazafiság oltárán, 
annak nagyon ajánljuk Hock .János „líá- 

kócinó“ eimii, müvét, melyet közvetíté­
sünkkel 10 koronáért szállít a Kossuth- 
Muzemn. Ugyanezt igen díszes kiadásban 
20 koronáért adjuk. Az állam közönyös a 
múzeuminál szemben, holott eddig minden 
kormány : a Bánffy, Széli, Tisza, sőt még 
a Feliéi váry-kormány is támogatta, csak 
a mai nemzeti kormány nem ! így tehát 
a Kossuth-Muzeum arra van utalva, hogy 
a társadalom támogassa. Ezért fordulunk 
olvasóközönségünk hazafiasabb elmeihez 
kéne, hogy rendeljék meg a fent leirt ér­
tékes, remek müveket. Minden megrende­
lés szerkesztőségünkhöz intézendő, A kép 
eredeti nagysága kiadóhivatalunkban meg­
tekinthető.

Hirdetmény 
A hevesi Polgári Olvasókor 

bon alkalmazott eljárói állás, 
Hevesi (Ívnia eljáró íülmondása 
folytán üresedésben van, amely re 
az olvasókor választmány a pályá­
zatot hirdet. A pályázni szándé­
kozók pályázatukat 1910. év feb­
ruár hó 2t)-ig a kor választmányá­
hoz írásban beadhatják. Óvadék 
szükséges 400 korona készpénz­
ben, vagy megfelelő biztosítékban 
letenni; az eljárói javadalmazást 
a pályázók megtudhatják Minhord 
István alelnök úrtól.

Heves, 1010. február 1-én.

Sztankovits Sándor
köri jegyző.

a bírósági kiküldött kezéhez letenni.
A vételár részletben u. m. I|2-ede 

az árverés jogerőre emelkedésétől számí­
tott 30 nap alatt, 112-edu ugyanettől szá­
mított till nap alatt az árverés napjától 
-)0 száz.-tub kamatokkal a hevesi kir. 
adóhivatalnál lesz befizetendő.

Az egyidejűleg megállapított árverési 
feltételek alólirí kir. járásbíróság telek­
könyvi hivatalánál és Tanúiméra község 
elöljáróságánál a szokolt hivatalos órák 
allalt megtekinthetők.

Ív zen árverési hirdetménynek a Bu­
dapesten megjelenő Budapesti Közlöny 
i'iniü hivatalos lapban leendő egyszeri 
beiktatását végrehajtani képviselője esz­
közöltesse s az illető lappéldányt a felve­
endő árverési jegyzőkönyvből csatolja be.

A legtöbbet Ígérő tartozik a bánat­
pénzt az általa Ígért összeg 10 száz.-ig 
nyomban kiegészíteni, mert külömben 
ígérete figyelembe nem vétetik s a további 
árverésből kizáratik.

Hevesen, a kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóságnál 1910 január 5-én.

~rr-' CSARNOK*«
Farsangi tanács; k.

„II _
tk. 910.

Nemesik
kir. tibl. táró.

■ I aszamk szál iási takarék pénztár Kg vé­
sőiéinek Túri (1. János elleni árverési 
ügyében.

Vigyázz! — a szived ne bomoljon, 
Ezzel ma semmire se mész.
Szód annál hangosabban folyjon,
S hosszan, édesen, mint a nióz.
Nem baj, ha tán el is felejted 
A „szép stil“ alaptan lit:
A „Szerelmi társalkodó a 
.Mellényzsebben“ majd megtanít!

Vigyázz 1 — a lelked föl ne tárjad, 
Főképp, ha nincs rajt semmi folt.
— Micsoda legény az kinek ma 
Bár „csinos1, kalandja e volt ?
Ezt mondanák rád... Mert. u mit te 
Nagy jámborul elrejtenél :
Arról a „commc il faul“ gavallér 
Napoleon gőggel beszél !

\ igyázzl — a tárcádra is végül.
Ilu — bár szerényen — „rendezett“, 
Ezt el ne áruld már előre.
Mert az lehet a végzeted !
— Egy ifjúnak, akinek leik \
Szive valódi drága kincs,
Azt modullá njkbiggyesztvu hölgye : 
„Szegén}’, még adóssága sincs!“

Lampertli Géza.

Árverési hirdetmény.
Az egri kir. törvényszék keretébe 

tartozó hevesi k r. járásbíróság területén 
Tarmunara községben fekvő tarnamérai 
338. sz. beiéiben A I. 1 2 és -I 5 rend.
1721), 1727, 1855, 18511 hisz. Tori <j. Jáno-i 
végrehajtást szenvedett nevén felvett s 
kültelki szántó s rétből álló ingatlan 
valamint az ezen betétből úsztál}’ s elkü­
lönítés folytán alakult tarnamérai 59-1 sz 
betétben A I sz. 1854 hisz. a. felvett 
Túri Jánosnak jutott tanyai ház.

Jászárokszállási takarékpénztár egye­
sület végrehajtató által a végrehajtást 
s/envedő ellen 350 kor. bátralékv. tőke, 
ennek 1908. évi szeptember hó 23. napjá­
tól járó ti száz.-túli kamatai 10 kor. 
eddigi 13 kor. 75 fillérben ezennel meg- 
állnpittatolt jelenlegi árverés kérvén} i s a 
még felmerülendő költségek behajlása cél­
jából az 1910 évi február hó 14-ik napján 
d. e, 10 órakor Tanúiméra községházánál 
4531) kor. kikiáltási árban dudálni fog 
úgy azonban, hogy a> ingatlan a kikiál­
tási ár 2|3 dáliái allies: nyabb áron eb em 
adható.

Az árve dni szándékozók tartoznak 
a kikiáltási ár 10 százalékát bánatpénzül

A legiiiiikacsítbh köhögés
úgy fiataloknál, mint öregeknél, valamint 
egyéb mdlbáutalmak, gyorsan 'megenyhül­
nek a
SCOTT-fia a ; I: i n jo!aj EMULSIÓ

Az Kinn Isió 
vásárlásánál a 
SCOT l'-félc 
módszer véd­
jegyét n ha­
lászt — kér­
jük figyelembe 

venni.

által. Néhány kevés adag tel­
jes megelégedésre fogja ez 
Önnek is bebizonyítani.
A SCOTT-fele EMULSI0
utolérhetetlen hatása alkatré­
szeinek világhírű tisztaságiin 
és erején alapszik, és a 
Scot í fele tökéletesített eljárás 
állal az a leggyengébb gyo­
mor a nézve is megemészt be­
lőve tétetik.

A SCOTT-fele EMULSÜ a 
legkiválóbb
Egy eredeti üveg ára 2 l< 50 f.

Kapható minden gyógylirhán.

€>!! CSODA
szárítói! híz
a szőlőben, kapásoknál és minden gazdasági növénynél.

A gyártás korlátolt, azért kérjen mielőbb közelebbi 
ismertetést, árajánlatot, számtalan szakvéleményt:

BUDAPEST-KÖB ANYAI TR ' GYASZÁRITÓGYMR
Basa yi. Se lelrumpf és Ursa cíglul, Budapest, IX . Üllői ut 21. szám
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Feisömagyarországi mszmüvek

Schnnfekl JCipóf és Járón
be tét itár s a s ág.

Pásztó (Heves megye )
Szállítanak kiváló minőségű 

B 'xlvavaNidégi fehér
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Jdjcscn száraz

“ S"
kapható Pajzs Gyula lievtsi gazda­
ságában. Ára ölen kint a belső 
maglárnál áIvévé 40 korona, fel 

és negyedölek is kaphatok.

rf -i S'» r. -■ is n o- vi *7 L- •. v>

illJi IH lüklfj
jutányos ár mellett, bármely 

vasúti állomásra.
Árajánlattal szolgálunk. "Wí

leinek a kiadó-

\1 •

A MAGYAR ALTALÁNOS 
KÓSZÉNISÁNYA 

KÉSZ VÉN VTA HSU LAT
ajánlja ipariizemek és szobal'iitési 

célokra kiválóan alkalmas

brikett és kirnltli d. horváti 
és siijószentpéteri szenet

előnyős árban.

Árajánlattal szívesen szolgál
a Magyar Általános Köszénhánya R. T,

felső magyarországi vezérképviselete

JMeumanrr /Idolf
MISKOLCZON.
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A HEVES ÉS VIDÉKÉ KIADÓHIVATALA
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Alapszabályok ........
Zársz.ámadások........
lágy házi, községi . . 
lás egyéb hivatalos 
Nyomtatványok ...
K örlevelek..............
Levólboritókok ......
Számlák . .• ............
Levél fejek ..............
Falragaszok ..........

Elvállal és készít
i z I é s e ,s kivitelbe n m i n d e n n e ni ü

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.

Vidéki rendelések pontosan teljesittelnek.

Báli és menyegzői ......
Meghívók .....................
áljegyzési .................. (••
váityák..................... •••
állapok ................................
I’ánrivndek ..................
Névjegyek......................
(lyászlapok ..................
slb. a nyomdai szakba 

vágó nyomtatványok 
..........  készítése ...........

m> tu í

- Községi és ügyvédi és nyomtatványok ntktáni.
Hirdetések a logjutányosabb árban vetetnek fel

1 LüIaÜ ' *. Á Ld ík’ ÜK/' iSféí izS&k yuti

Nyomatott Adler Józsid gyorssá;tóján Hex es.


